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بريد البحرينتحليل نتائج استبانة قياس رضا المتعاملين لـ 



اد، رجال الأعمال، الأفر)بتوفير أعلى مستوى من الخدمة للمتعاملين بفئاتهم المختلفة بريد البحرين نلتزم في 

ن خدمات، ، وفي سبيل تقييم جودة خدماتنا والحصول على انطباعهم عما نقدمه م(الشركات، الجهات الحكومية

 منا لتطوير خدماتنا نحو الأفضل تم ملء 
ً
.  مكاتب بريدية10إستبانة من قبل المتعاملين موزعة على 1384وسعيا

:كالتالي2024العاموقد جاءت نتائج 

2024تحليل نتائج إستبانة قياس رضا المتعاملين لـ سنة 



مما%82نسبتهماالمتعاملينمنكبيرةشريحةالأفراديشكل•

فياأمالأفرادلإحتياجاتالبريديةالخدماتملامسةإلىيشير

بينما%11منسبتهتشكلوالتيالأعمالرجاليأتيالثانيةالمرتبة

علينايحتممماالحكوميةوالجهاتالشركاتبينالفئاتباقيتتوزع

.الأخرى الفئاتإحتياجاتتلامسالتيالخدماتتوفير

2024تحليل نتائج إستبانة قياس رضا المتعاملين لـ سنة 

%82أفراد 

%11رجال أعمال 

%3شركات 
%4جهات حكومية 

فئات المتعاملين

 
ا
فئات المتعاملين:  أول



من %99تعتبر الخدمات البريدية مهمة بنسبة 

كاتب فعند سؤالهم عن عدد مراجعتهم إلى م، المتعاملين

من المتعاملين بأن عدد %63.3البريد في الأسبوع أجاب 

من مرة إلى المرات  التي يراجعون فيها مكاتب البريد تتراوح

ريد مرات في الأسبوع وهذا دليل على أهمية ما يقدمه ب3

ية ووضعه تحت مسئولية إستمرارالبحرين من خدمات

تطوير الخدمات المتاحة

2024تحليل نتائج إستبانة قياس رضا المتعاملين لـ سنة 

لا
1%

نعم
99%

أهمية الخدمات البريدية للمتعاملين

لا أتعامل

مرات3أكثر من 

مرات1-3

%21.1

%15.6

%63.3

بوع؟تتعامل مع مكتب البريد في الأس/ كم مرة تراجع

 
ا
قياس أهمية الخدمات البريدية للمتعاملين:  ثانيا



اتالخدمبسلسلةالمتعاملينمعرفةمدىقياسوعند•

تصالات؛والاالمواصلاتبوزارةالبحرينبريديقدمهاالتي

%37.4بينماكبيرةمعرفتهم%46.8نسبةأنوجدنا

جيدمؤشروهذابالخدماتمتوسطةمعرفتهممنهم

رعبالخدماتبهذهالجمهور إطلاعزيادةعلىيحفزنا

زيادةلالتواصلوقنواتالبحرينلبريدالرسميالموقع

.الخدماتهذهعلىإقبالهم

2024تحليل نتائج إستبانة قياس رضا المتعاملين لـ سنة 

د وج ت لا ة بسيط ة وسط مت رة ي كب

%1.2
%14.6

%37.4
%46.8

البحرين مدى معرفة المتعاملين بخدمات بريد 

 
ا
معرفة المتعاملين بخدمات بريد البحرين:  ثالثا



يالتالخدمةعنالمتعاملينبرضايتعلقوفيما•

المحددالوقتفيإنجازهاحيثمنعليهاحصلوا

أندنجالمستندات؛منالكثيرلتوفيرالحاجةدون 

الرضا،مندرجةأعلىاختاروا%91.6نسبة

روتوفيالخدمةإنجازدقةلمدىبالنسبةوكذلك

ينبالتنقلإلىالحاجةدون المطلوبةالمعلومات

افقحيثالمكاتب حصلواقدأنهمعلى%90.2تو

.الإنجازمندقةأعلىعلى

2024تحليل نتائج إستبانة قياس رضا المتعاملين لـ سنة 

1 2 3 4 5

%1.8 %0.8 %1.1 %4.7

%91.6

ها رضا المتعاملين عن الخدمة التي حصلوا علي

دون الحاجة لتوفير الكثير من المستندات

%1.5

%0.9

%1.7

%5.7

%90.2

1

2

3

4

5

مدى دقة إنجاز الخدمة

تقييمأدنى1ورقمتقييمأعلى5رقم*

 
ا
انطباع المتعاملين عن جودة الخدمات التي يقدمها بريد البحرين:  رابعا



علىهوقدرتتعاملهوأسلوبالخدمةموظفكفاءةعنالمتعاملينانطباععنأما•

،%92.3هنسبتماالرضامنمستوى بأعلىالنتائججاءتالإستفساراتعلىالرد

اراتلاستفسالبريديةالإستعلاماتموظفإستجابةلمدىبالنسبةوكذلك

.%81.6بنسبةالمتعاملين

تقييمأدنى1ورقمتقييمأعلى5رقم*

2024تحليل نتائج إستبانة قياس رضا المتعاملين لـ سنة 

1 2 3 4 5

%2.2 %0.5 %1.1 %3.9

%92.3

مدى رضا المتعاملين عن كفاءة موظف الخدمة

%1.9

%1.5

%4.4

%10.6

%81.6

1

2

3

4

5

ما مدى استجابة موظف الاستعلامات البريدية لاستفساراتكم

 
ا
انطباع المتعاملين عن كفاءة موظفي الخدمة:  خامسا



عاةستوزيعخدمةعنالمتعاملينلرضاوبالنسبة•
حصلتدفقالإقامةمحلفيالبريديةعائثبللالبريد

ولكنناجيدة،نسبةوهي%75رضاعلىالخدمة
دريبتزيادةطريقعنأعلىنسبةتحقيقإلىنسعى
علىأعلىللحصول مهاراتهموتطويرالبريدسعاة

.الرضامستويات

2024تحليل نتائج إستبانة قياس رضا المتعاملين لـ سنة 

1 2 3 4 5

%2.3
%3

%7.1 %12.6

%75

بريدية في الللبعائثانطباع المتعاملين عن خدمة توزيع سعاة البريد 

محل الإقامة

تقييمأدنى1ورقمتقييمأعلى5رقم*

 
ا
انطباع المتعاملين عن خدمة توزيع البعائث البريدية في محل الإقامة:  سادسا



وقاتبالأ البريديةالمكاتبأوقاتملائمةمدىقيمتقدالمتعاملينمن%76حواليأنالنتائجأظهرت•

افقوقدالجيدة البحرينبريدلإهتمامذلكويعودإليها،الوصول سهولةعلى%86نسبتهماتو

اقعبتوضيح التيالطرق فياديةالإرشاللوحاتوتوفيرالإلكترونيالموقعطريقعنالبريديةالمكاتبمو

.إليهاالوصول تسهل

2024تحليل نتائج إستبانة قياس رضا المتعاملين لـ سنة 

1 2 3 4 5

%2.7 %1.7
%6.8

%12.8

%76

مدى ملائمة أوقات المراكز البريدية

%1.3

%0.7

%3.7

%8.3

%86

1

2

3

4

5

مدى سهولة الوصول إلى المراكز البريدية 

تقييمأدنى1ورقمتقييمأعلى5رقم*

 
ا
انطباع المتعاملين عن المكاتب البريدية:  سابعا



نالمتعاملياتصالمركزعنرضانسبهأعلىحققت•

الإستعلاماتبقسمالخاص80001100(الساخنالخط)

تطويرفيالاستمرارإلىيدفعنامما%80.5البريدية

ول للحصللمتعاملينالخدمةمستوياتأفضلوتقديم

.الرضامستوياتأعلىعلى

2024تحليل نتائج إستبانة قياس رضا المتعاملين لـ سنة 

%3

%16.5

%80.5

80001100رضا المتعاملين عن الخط الساخن 

 
ا
مدى استفادة المتعاملين من الخط الساخن للإستعلامات البريدية:  ثامنا



%2.2
%3

%94.8

1 2 3

بريد سند

%1.1 %4.2

%94.7

1 2 3

بريد البديع

%3

%5.2

%91.8

1 2 3

بريد مدينة عيسى

%5.4 %3.8

%90.8

1 2 3

بريد الحد

%1.6
%6.8

%91.6

1 2 3

بريد المحرق

%0.1
%7.1

%92.8

1 2 3

بريد الدبلوماسية

%2.1 %1.4

%96.5

1 2 3

بريد مجمع البحرين

%0 %1.3

%98.7

1 2 3

بريد المنامة

 
ا
التقييم العام للمكاتب البريدية: تاسعا

2024تحليل نتائج إستبانة قياس رضا المتعاملين لـ سنة 

%0.6 %2.3

%97.1

1 2 3

بريد سترة

%4.3
%5.5

%90.2

1 2 3

بريد مدينة حمد



2024تحليل نتائج إستبانة قياس رضا المتعاملين لـ سنة 

 لا يسعنا إلا التأكيد على أن 
ً
و التميز في طريقه نحبريد البحرين وختاما

 إلى تطوير مراكز تقديم الخدمات في جميع أنحاء المم
ً
لكة وتنويع والسعي دائما

...خدماته بما يتناسب مع كافة الفئات والقطاعات في المجمتع
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